

# 空地种菜 污水灌溉 危桥辟路 臭河浜旁经营“农田”无人管

“我们这儿有人在荒地上种菜，旁边就是条臭河浜。”昨天，有网友通过新民网上海滩微博(t.xinmin.cn)反映，浦东永泰路新桥港桥下成“菜园”，有人在此大面积开垦，并向附近居民兜售。



“农田”紧靠臭河浜，所种植的蔬菜转手被卖给当地居民 许明 摄

这是建造永泰路桥之前所用的，年久失修存在一定危险，目前已被封闭。不过，由于能够通往河对岸的田地，隔断桥面的一堵围墙被破坏，砸开一个缺口，缺口下还垫着碎石，不时有了上了年纪的老人战战兢兢地爬上桥面，通往对岸……

记者跟随一些老人来到河对岸，这边的田地里有一对男女正在

耕种，两人看到走在前头的几名“熟面孔”，便直接从田里收下几只萝卜和几捆青菜递过去；而老人也从兜里拿出几元零钱塞给他们。

据两名“菜农”称，这块地处于空置状态，他们一年前“进驻”开垦种菜，“反正没人管……”对方称，在此种菜的有好几家，他们也是看到有人来此开垦，才想到了这条生

财之道，而平时收下的蔬菜，一般都会出售给附近的本地居民。

## 所占土地已经被征用

此外，老桥桥洞也被这对“菜农”征用，成了摆放工具的储物间，外面用油布包裹。在河岸边，他们还搭起几幢小平房，均为砖瓦结构。

河岸边能否种菜？记者就此联系了当地三林镇城建中心，一名负责人表示，这里原本是农村，经过动拆迁，土地已被征用，将来是规划中的三林镇社区文化中心用地。“目前规划还在做，现在就空着了……”对于空地被利用成了“菜园”，这名负责人表示略有耳闻，“这种行为肯定是不允许的。”

“我们也没办法，去整治了，我们一走他们还会再来开垦的。”对方坦言，目前需要等到社区文化中心进入实际施工阶段后再作整治。 本报记者 许明

## 种菜灌溉均就地取材

昨天下午，记者来到永泰路315号附近，此处有一座永泰路桥跨新桥港而过。从桥面往南望去，S20外环线就在数百米开外，而之间近千平方米的河岸尽显“田园风光”。

记者看到，两边的河床上均种植了大量蔬菜，青菜、菠菜、萝卜、土豆等一应俱全。由于一旁便是河道，种植者还不忘就地取材，从臭河浜里取水灌溉。

## 为辟捷径危桥上开洞

据观察，与永泰路平行的新桥港上有一座老桥，据周边居民称，

# 年底遭遇集中预订导致“餐位已满” 五星级酒店中途叫停免费券

本报讯（记者 房浩）获赠五星级酒店的免费餐饮券，不料在有效期内致电预约就餐时，却被对方以“餐位满员”为由拒之门外，餐券也就此作废。昨晚，读者王先生致电本报，反映上海威斯汀酒店的做法有违待客之道。

王先生告诉记者，今年中秋前

夕，他在威斯汀酒店购买了一份月饼礼盒。作为回馈，酒店附赠了两张水晶苑亚洲餐厅的免费早午餐券，有效期为今年12月30日。由于前期工作繁忙，王先生没顾得上兑换。昨天上午，他突然想起此事，便致电酒店预订下周用餐，不料对方答复：“餐位已满，预订活动到此

结束。”酒店方面解释说，近一个月餐厅的预约人数猛增，餐位已排到年末，因此无法继续提供免费就餐服务，晚订的顾客只能自认倒霉。

“可这餐券是他们赠送的，既然发了出来，怎么能中途叫停呢？何况餐券上只标明了截止日期，没写额满为止。”眼看餐券即将“打水

漂”，王先生颇为不满。

记者昨晚联系威斯汀酒店，工作人员坦承，他们对于免费餐券的预订确实准备不足，“餐券8月份陆续发出，可直到最近几周顾客才纷纷‘出手’，很快年内的餐位就被预订一空”。无奈之下，酒店只能单方面“叫停”，“对于那些无法享受免费就餐的持券顾客，我们深表歉意。”

既然“餐位已满”，那么顾客能否凭券将食物打包带走呢？对此，工作人员表示，他们也曾多次讨论这点，但最终未被采纳。



## 最牛“承重门”

网友爆料：在董家渡路糖坊北弄，有一幢老公房格外引人注目，因为它的楼道防盗铁门上挂了大大小小13只信箱，堪称最牛“承重门”。(网友@走马看花)

记者调查：昨天，记者来到董家渡路糖坊北弄64号楼前。这是一幢6层楼老公房，位于1楼东侧的一扇铁门上挂满了大大小小、形状各异的信箱，有一只信箱甚至被挂在铁门边框外侧，直接导致铁门无法关闭。轻轻推动，铁门还会发出“咣啷”的巨响。据居民介绍，由于“身负重任”，铁门常年敞开着，晚上也不例外，防盗门形同虚设。

桑园居委会的工作人员表示，由于房屋老旧拥挤，居民们想要找个合适的位置安装信箱着实有些难度，“但这样挂在门上的确不安全”。

见习记者 齐旭



新民网上海滩微博: t.xinmin.cn (网友随手拍真相 欢迎爆料上微博) 本次图片采用费 100 元

# 烧烤店高压锅“冲顶”爆开

## 厨房一名小工受伤 顾客纷纷逃散

本报讯（记者 王勤俭 新民网 萧君玮）昨晚8时30分许，普陀区新会路一家烧烤店发生意外事故，厨房里的高压锅爆开，致一名小工受轻伤。

记者赶到现场时，液化气经营公司工作人员和有关部门抢险人员正在勘察事故现场，十多平方米的店堂里一片狼藉，锅碗瓢盆散落一地，一扇大门玻璃被击碎。

据店员介绍，事发时听到“砰”的一声巨

响，几名食客以为发生了爆炸，落荒而逃。一名厨师被掀起的滚烫汤汁灼伤额头和手臂。

事发后，民警和消防队员迅速到场。经液化气经营公司工作人员检测，厨房里3个液化气钢瓶完好无损，没有泄漏及燃烧痕迹，事故起因系高压锅内蒸汽压力过大冲开盖子，导致“冲顶”。

受事故影响，与这家饭店邻近的几家商铺当晚也纷纷打烊收摊。

# 配电房现火情

## 6辆消防车赶到包头路事发现场，无人员受伤

本报讯（新民网 萧君玮 记者 王勤俭）昨晚9时30分，包头路民星路处一配电房冒浓烟，空气中弥漫着电线烧焦的气味，附近居民立即报警。6辆消防车赶到现场，经过半小时扑救，火情得到控制。据悉，起火配电房离居民区有一定距离，无人员受伤。

## 今天盛大开幕

华东地区下半年度压轴的国际珠宝盛事  
**上海国际黄金珠宝玉石展览会**  
2011.12.2-5  
上海世博展览馆(国展路1099号)

年度采购优质珠宝的黄金机会！凭此广告正本及身份证可免费登记入场，并获得精美礼物一份！数量有限，先到先得。

### 呈献逾380家来自19个国家及地区的珠宝商

**精彩亮点，不能错过：**

- 艺粹馆：瑰丽夺目、匠心独运的高级珠宝展示专区
- 钻石馆：展示各种卡拉的裸钻及钻石首饰
- 斯里兰卡展团：优质红、蓝、绿宝石及有色宝石总汇
- 中国台湾展团：超过30家中国台湾展商，呈献晶莹剔透的翡翠首饰
- 日本展团：展出各款光滑润丽的海水珍珠及珍珠首饰

尚有其他来自海内外的参展企业展示各种珠宝首饰、银饰、翡翠、玉石及珍珠等。

**活动日志**

12月2日(星期五)	• 「定制首饰新增长点」研讨会 • 「日本珍珠商受欧美买家青睐的原因-日本珍珠商如何赢得环球买家信誉」研讨会
12月3日(星期六)	• 「当资本与珠宝相遇」研讨会
12月4日(星期日)	• 「GHT红、蓝宝石品质认证服务如何让买卖双方得益」研讨会

**展会日期和时间：**

2011年12月2日	上午10时至下午5时30分
2011年12月3日至4日	上午9时30分至下午5时30分
2011年12月5日	上午9时30分至下午4时

- 展会四天均开放予珠宝业内和公众人士参观  
- 国内参观人士登记时必须出示中国身份证，海外人士则须出示有效护照  
- 十八岁以下人士恕不招待  
- 一张广告正本只供一位人士登记入场，影印本无效

**交通：**  
上海地铁7号线及8号线耀华路站出口设穿梭巴士直达展馆于城隍庙特设免费穿梭巴士往返展馆

SHJ11\_XINMIN



杀虫剂误当发酵粉  
自制馒头吃出人命

嘉定一对八旬夫妇一死一垂危

本报讯（新民网 沈文林）因误把杀虫剂当作发酵粉制作馒头并食用，嘉定区一对八旬夫妇不幸一人死亡一人重度中毒。截至昨天下午，中毒者仍未脱离生命危险。

11月29日傍晚5时许，嘉定区娄塘镇赵厅村一对独居老夫妇在家自行制作馒头时，误将万灵杀虫剂当作发酵粉混入。晚间，老夫妇食用馒头后感觉身体不适，村民闻讯后立即将两人送往嘉定区中心医院救治。

当晚8时许，82岁老妇陈某经抢救无效死亡；83岁老伯印某仍在重症监护室抢救。目前，事件相关调查及善后工作正在进行中。

热线专递 >>>

【费尽周折取回交通卡】

昨晚10时，读者岑女士来电反映，她儿子乘40路公交车时，不慎将一张内有500元的交通卡掉进车窗缝内，怎么都取不出来。所幸车队最终决定将公交车开至修理厂，请修理工帮忙取出。 王勤俭 萧君玮 整理